希鲁晚報 2011.4.21 星期四

今日烟台 C17-C24

车市虽热 甲方乙方很理性



台不少在汽车 销售一线的工作人员 表示,从2010年底国家取 消汽车购置税减免,惠民补 贴以及下乡补贴逐渐退出, 再加上今年油价连续两次

访时发现,各大4S店客流量

较展前明显多起来。大成一

汽大众市场部负责人告诉记

者:"进入四月份至今,已经

交了47辆车,一些在这次车

展上看车但未订车的消费者

在展后销售的余温下,陆续

加入到四月购车大军中来。

客流量很明显地比车展前那

上调,可以看出,在通胀压力较大的情况下,国家政策上的调控力度和频度都比较大。油价的上调是为了起调节和引导作用,防止石油消费过快。这些调控措施给烟台车市带来的直接影响

是销量上的轻微缩水,从另一个角度也反映出,国家的政策以及经济趋势的影响促使消费者在购车时趋于理性。

荣通悦达起亚市场部 负责人毕晓婷告诉记者:

成交量可观

"我们店这个季度的销售还是不错的,与往年相比,现在的顾客在国家优惠政策的退出和油价不断攀升岛素的影响下,都会考虑到养车的费用,购车越来越理性。不可否认,仍有很多刚

性购车者,比方我们车展上有个客户,因为工作和生活确实需要用车,加上经济条件也允许,毫不犹豫就订了车,所以国家优惠政策的退出和油价攀升对这部分人的购车计划影响不大。"



以品质服人

段时间大了。如果说在展前 大家都在等车展的各种优惠 政策,相比较而言,现在的购 车者在选车购车时就比较理 性了。而和价格优惠相比较, 等迎来夏季,四月订车按照 正常的提车计划,在夏季到 来之前就能享受到爱车带来 的别样享受。" 莱山区的王晓燕说.她从

莱山区的王晓燕说,她从3月份开始就计划买车,看了几个品牌后,进行了初步了解和比较,4月份车展的时候又去看过,她看中的几款车各有不同幅度的优惠。但王女士告

诉记者:"我觉得汽车是个大件,不能像买日用品那样随便看看,像赶集逛菜市场一样,谁家便宜就买谁的,我觉得买车还是慎重些好。我和儿子很早就制定了买车计划,车展前和车展期间对自己选定的车型进行了细致的比较,在车展上看的差不多了,还是决定坚持之前的购车计划,由于当时

在车展上环境比较嘈杂,我决定车展完过一两个周再买。因为之前的了解比较全面了,所以这次来很快就谈好了。现在订的这辆车我还是很满意的,我没有刻意要求48店给我多大优惠,但是他们给我的后期维修服务我很满意。"王女士的做法得到在场几位顾客的



错过头班车

亦需有头脑

业内人士提醒未在车展 期间购车,因未享受到车展购 车优惠而存在心理落差的消 费者,虽进人车市黄金时间, 也不可盲目追求价格上的优 惠,因为非合理的减价可能会

我们商家则更注重在质量和

品质上带给车主更大的实

惠,追求品质也是客户理性

的一方面,这已经成为展后

购车的趋势。特别是烟台即

把相应的服务质量淡化。在当 今信息时代,想要了解某个品 牌某个车型的相关数据已并



编采统筹 Editor Director 曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin 当 非难事。相关人士建议,有购 车计划的消费者在买车前一 定要确定自己的购车意向,并 向销售人员说明,以期得到他 们的真实报价和中肯建议,结 合自己从各种渠道获得的信 息,在权衡自己的需求和利弊 之后做出比较理性的决定。

中升一汽丰田的市场部负 责人说,从烟台近几年的汽车 消费来看,买好车不存在一个 肯定的的标准,但他们自始至 终都提倡好车重在质量,买好 车不能只听别人说什么。曾经 有过客户在车展上买车后发现 并非最合适的情况,当然这种 情况很少,他们即是受价格误 导或者人云亦云的,这其中有 一方面原因是人们对品牌的理 解还不够,在选择车型时没有 理解诱它的品质、理念。真正的 好质量要经得住时间考验,价 格亦是如此。价格作为价值的 体现,两者越是相当,越不会出

现价格的大幅变化,二次购车 的车主林磊对此深有体会:"我 的车是两年之前买的,当时是 16万多。后来我朋友也看上这 款车,10号来看价格是15万9 他国比我的便宣召 要改主意,我接着陪他来到店 里,询问了一些情况后,我结合 自己的经验跟朋友说,这个车 降价不多是因为它确实值,品 牌是一方面,质量好是最主要 的。另外,朋友用过我的车,觉 得其他方面都符合他的要求, 最终还是订了车。"价格变化和 外在因素是合理购车计划的一 种依据。

总体看来,展后的汽车价格对购车消费的影响在减弱。 消费者购车越来越理性,购车的出发点越来越清晰,有购车 意愿,达到自己的需求消费者 就会掏腰包。

黄金四月,爱车!您开回家了吗?

视觉总监 Creative Director 牛长婧 Niu Changjing 编辑:张辉 美编/组版:宋晓霞